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Про реалізацію другої частини проєкту

"Європейський консорціум інноваційних

університетів для України" (ECIU4Ukraine)

З метою своєчасного та якісного виконання робіт другої частини міжнародного проєкту
"Європейський консорціум інноваційних університетів для України", що фінансується
Національним агентством академічних обмінів (NAWA)

Н А К А З У Ю :

1. Відповідно до цілей і завдань реалізації міжнародного проєкту "Європейський консорціум
інноваційних університетів для України", терміни реалізації якого передбачені з 1 лютого
2024 по 31 грудня 2024, створити творчий колектив у складі:

Координатор проекту: КОРНЕЙКО Тетяна Олександрівна, начальник відділу міжнародних
зв’язків.

Виконавці проекту:

АНДРІЙЧУК Олександр Валентинович, к.т.н., професор кафедри будівництва та цивільної
інженерії, декан факультету архітектури, будівництва та дизайну;
БАНДУРА Ірина Олександрівна, к.т.н., доцент кафедри електричної інженерії;
ВАВДІЮК Наталія Степанівна, д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту;
ВАХОВИЧ Ірина Михайлівна, ректор, д.е.н., професор кафедри фінансів, банківської
справи та страхування;
ГЕРАСИМЧУК Галина Андріївна, к.т.н., доцент кафедри цифрових освітніх технологій,
декан факультету цифрових, освітніх та соціальних технологій;
ГНАТЮК Ольга Василівна, фахівець І категорії відділу міжнародних зв’язків;
ГРИЦЮК Юрій Віталійович, к.т.н., доцент, завідувач кафедри електричної інженерії;
ГРУДЕЦЬКИЙ Роман Ярославович, проректор з НПР та цифрової трансформації, ст.
викладач кафедри автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій;
ДОРОШ Вікторія Юріївна, к.т.н., доцент, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та
страхування;
ЗАБЛОЦЬКА Ірина Леонідівна, начальник навчально-методичного відділу, ст. викладач
кафедри маркетингу;
КІРЧУК Руслан Васильович, к.т.н., професор кафедри аграрної інженерії імені професора Г.
А. Хайліса, декан факультету аграрних технологій та екології;
КОВАЛЬСЬКА Любов Леонідівна, д.е.н., професор кафедри підприємництва, торгівлі та
логістики, декан факультету бізнесу та права;
КОВАЛЬЧУК Надія Віталіївна, перший проректор, к.е.н., доцент кафедри підприємництва,
торгівлі та логістики;
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КОНДІУС Інна Степанівна, к.е.н., доцент кафедри менеджменту, декан факультету
комп’ютерних та інформаційних технологій;
КОСТЮЧКО Сергій Миколайович, к.т.н., доцент кафедри комп'ютерної інженерії та
кібербезпеки;
КРАВЧУК Павло Ярославович, к.е.н., доцент кафедри міжнародних економічних відносин;
ЛЮТАК Олена Миколаївна, проректор з НПР та досліджень д.е.н., професор кафедри
міжнародних економічних відносин;
МАЗИЛЮК Павло Вікторович, к.т.н., доцент кафедри автомобілів і транспортних
технологій;
МАРТИНЬЧУК Сніжана Ігорівна, фахівець І категорії відділу міжнародних зв’язків;
МЕЛЬНИЧУК Микола Дмитрович, к.т.н., доцент, завідувач кафедри матеріалознавства;
МІКУЛІЧ Олена Аркадіївна, д.т.н., професор, завідувач кафедри прикладної математики та
механіки;
МУРОВАНИЙ Ігор Сергійович. к.е.н., доцент кафедри автомобілів і транспортних
технологій, декан факультету транспорту та механічної інженерії;
ТКАЧУК Валентина Віталіївна, д.т.н., професор кафедри товарознавства та експертизи в
митній справі, декан факультету митної справи, матеріалів та технологій;
ТРЕТЯК Олена Олегівна, начальник відділу іміджу та промоції;
ЧЕТВЕРЕЖУК Тарас Іванович, к.е.н., доцент кафедри прикладної механіки та мехатроніки.

2. Координатору проєкту Тетяні КОРНЕЙКО забезпечити необхідні умови для виконання
робіт по вищезазначеному проєкту та своєчасне оформлення відповідної документації.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на провідного фахівця відділу проектної
діяльності Аллу ШИМАНСЬКУ.

Підстава: лист Лодзької політехніки (Республіка Польща) від 7 лютого 2024, погодження ректора
ЛНТУ про участь в проекті ECIU4Ukraine від 9 лютого 2024.

Ректор Вахович Ірина Михайлівна

Підписувач Вахович Ірина Михайлівна
Сертифікат 5E984D526F82F38F040000001AA0210138799704
Дійсний з 22.11.2023 15:30 до 21.11.2024 23:59
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Проект вносить

Провідний фахівець відділу проєктної діяльності А.
Шиманська

Погоджено

В.о. начальника юридичного відділу О. Кравчук

Перший проректор Н. Ковальчук


